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«Паливно-мастильні матеріали та проектування заправних станцій» 

 
Назва курсу «Паливно-мастильні матеріали та проектування заправних станцій» 

Коротка анотація У межах зазначеного курсу відбувається засвоєння знань про властивості палив, 

мастильних матеріалів, спеціальних рідин і ремонтно-експлуатаційних 

матеріалів; вплив їх якостей на техніко-економічні показники 

сільськогосподарської техніки, а також опанування навиків по визначенню 

основних показників якості та підбору відповідних сортів і марок палив, 

мастильних матеріалів, спеціальних рідин та ремонтно-експлуатаційних 

матеріалів для машин, які експлуатуються. 

Для кого цей курс? Курс буде актуальним та корисним для власників, керівників та інженерно-

технологічної ланки менеджерів і фахівців компаній, які здійснюються свою 

діяльність у сфері експлуатації та технічного обслуговування тракторів і 

автомобілів 

Рівень складності середній 

Після курсу ви 

отримаєте  

(цінність курсу) 

Завершивши курс, слухачі набудуть комплексні знання та навички, в результаті 

яких будуть вміти оцінювати основні властивості бензину та  його придатність 

для застосування; розуміти сутність визначення фракційного складу палив; 

вміти оцінювати основні властивості дизельного палива та його придатність для 

застосування; застосовувати на практиці методику визначення густини світлих 

нафтопродуктів; знати маркування та стандарти України для рідких палив. 
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Профіль 

Форма навчання, 

день тижня, час 

Змішаний формат, щотижня, понеділок о 15-00 

Місце проведення НУБіП України, м. Київ, вул. Героїв Оборони, 12 В (н.к.. 11) 

Початок навчання з 1 жовтня 2024 року (за формуванням груп) 

Тривалість 6 тижнів 

Мова викладання українська 

Онлайн кабінет https://elearn.nubip.edu.ua/course/view.php?id=1265 

Програма курсу Тема 1. Загальні відомості про паливо. 

Тема 2. Хіммотологія автомобільних бензинів. 

Тема 3 Хіммотологія дизельних палив. 

Тема 4. Хіммотологія газоподібних палив та палив для теплових установок с.г. 

призначення. 

Тема 5. Хіммотологія мастильних матеріалів. 

Тема 6. Хіммотологія моторних олив. 

Тема 7. Хіммотологія трансмісійних, гідравлічних та індустріальних олив. 

Тема 8. Хіммотологія пластичних, твердих і самозмащувальних матеріалів. 

Тема 9. Закордонні класифікації та позначення моторних, трансмісійних, 

гідравлічних олив та мастил. 

Тема 10. Основи проектування заправних станцій з точки зору основ 

використання та зберігання паливно-мастильних матеріалів і екології. 

Вартість навчання 3000 грн 
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